ОТЧЕТ
о деятельности Каменск-Уральского Представительства 
Ассоциации выпускников УПИ, УрГУ и УрФУ
в 2014-2015 г.г.

После создания Каменск-Уральского Представительства Ассоциации организован прием 83 выпускников в Ассоциацию. Учтены только выпускники, оплатившие вступительный взнос. Сформирована база данных выпускников – членов Ассоциации, проживающих в г. Каменске-Уральском и Каменском городском округе.

Основной целью деятельности Представительства является развитие системы взаимовыгодного партнерства Университета и сообщества выпускников, проживающих, работающих в г. Каменске-Уральском.

Для достижения этой цели проводятся ежегодные общие собрания членов Ассоциации в г. Каменске-Уральском, создано Правление Представительства Ассоциации. В течение 2014-2015 г.г. проведено 6 заседаний Правления. Информация о деятельности Представительства Ассоциации периодически размещалась в городских СМИ. Создана страница Представительства Ассоциации на сайте КПИ (филиал) УрФУ. Организовано поздравление членов Ассоциации со знаменательными датами в их жизни и календарными праздниками. 

В своей деятельности Представительство, в первую очередь, решало задачи объединения выпускников УПИ, УрГУ и УрФУ разных поколений, профессиональной ориентации школьников на обучение в Университете по естественному и инженерному направлениям подготовки, поддержки одаренных школьников, студентов.
По инициативе Правления Представительства в апреле 2014 г. и марте 2015 г. была организована и проведена городская научно-практическая конференция школьников и студентов «XXI век: Наука-Человек». В конференциях приняло участие около 200 учащихся общеобразовательных учреждений, студенты института, политехнического колледжа, филиала УрГЭУ. Победители и лауреаты конференции были поощрены ценными подарками ООО «КаменскТелеком» и сети салонов «Копи-Мастер», руководителями которых были выпускниками УПИ. 

Также по инициативе Правления в 2014 и 2015 г.г. было организовано проведение конкурса «Лучший студент Политехнического института (филиал) УрФУ в г. Каменске-Уральском». Победители были поощрены ценными подарками ООО «КаменскТелеком».

В апреле и ноябре 2014 г. были проведены Дни открытых дверей УрФУ и 
КПИ (филиал) УрФУ «Твой университет в твоем городе», в этих мероприятиях приняли участие заместитель председателя Правления Представительства 
В.И. Пермяков, председатель Городской Думы г. Каменска-Уральского; члены Правления: А.В. Горбунов, директор ООО «Каменск-Уральский завод автомобильных агрегатов», И.В. Малашенко, начальник Управления образования 
г. Каменска-Уральского. В двух этих мероприятиях приняли участие около тысячи школьников. 
В апреле 2014 г. на базе института для 45 старшеклассников проведен мастер-класс «Траектория карьеры». В мастер-классе принимали участие члены Каменск-Уральского Представительства: А.В. Горбунов, С.В. Каширин, Т.И. Четыркин, 
И.С. Яковлев.

Правлением Представительства была проведена большая работа по организации и проведению 60-летнего юбилея КПИ (филиал) УрФУ в ноябре 2014 г. На заседании Правления был утвержден План подготовки и проведения юбилейных мероприятий, которым были предусмотрены работы по оформлению фасада здания института, ремонту крыльца здания, установке информационного пилона, капитальному ремонту помещения для оборудования экспозиции по истории института, по ее оформлению, проведение мероприятий информационной направленности, прежде всего подготовка и публикация статей, видеосюжетов о работниках и выпускниках института, о его истории, проведение торжественного вечера.

Вся запланированная работа была проведена. 21 ноября 2014 г. был проведен торжественный вечер с участием ректора УрФУ В.А. Кокшарова.

Все мероприятия по подготовке и проведению юбилея были проведены за счет благотворительных средств, которых было собрано более 870 тыс. рублей.

Правление благодарит за активное участие в подготовке к юбилею членов Ассоциации – руководителей предприятий: Вячеслава Вячеславовича Попкова, управляющего директора ПАО «СинТЗ», Александра Сергеевича Семенихина, управляющего директора ОАО «КУМЗ», Леонида Ивановича Пономарева, генерального директора – главного конструктора ОАО «УПКБ «Деталь», Владимира Евгеньевича Недзельского, генерального директора ЗАО «Уралэлектромаш», Дмитрия Алексеевича Попова, директора ОАО «РТЦС», Сергея Владимирова Чижова, директора ОАО «Синарская ТЭЦ», Анну Николаевну Соломеину, директора по управлению персоналом филиала ОАО «УАЗ-СУАЛ», Вячеслава Николаевича Русакова, технического директора АО «КУЛЗ», Владимира Александровича Молочкова, генерального директора ООО «Энергоавтоматика», Владимира Аркадьевича Воронова, председателя Торгово-промышленной палаты 
г. Каменска-Уральского, а также Александра Алексеевича Усольцева, директора ОАО «Механо-литейный завод».
Кроме того, благотворительная помощь оказана лично членами Ассоциации выпускников: Дмитрием Петровичем Вавенко, Николаем Геннадьевичем Пятковым, Геннадием Николаевичем Виноградовым, Сергеем Борисовичем Комаровым и другими всего на сумму 50 тыс. рублей.

Фотоотчет о проведенных мероприятиях прилагается.
