Я, в соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ подтверждаю своё согласие на обработку ФГАОУ ВПО «УрФУ имени первого Президента России Б.Н. Ельцина», г. Екатеринбург, ул. Мира,19, моих персональных данных, указанных в заявлении, в целях информирования о достижениях Университета, направлениях его развития, об интересных значимых мероприятиях, оказания информационной поддержки в личном и профессиональном развитии. Согласен принимать участие в опросах по направлениям деятельности «Ассоциации выпускников УПИ, УрГУ, УГТУ-УПИ и УрФУ». 
Я согласен принимать участие в опросах по направлениям деятельности Университета и Ассоциации выпускников.
Предоставляю оператору право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными, включая: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных.
Я оставляю за собой право отозвать своё согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес УрФУ по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручен лично под расписку представителю УрФУ.
Я подтверждаю правдоподобность предоставленных сведений о себе. Настоящее согласие действует бессрочно. 
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